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Inspektionsleuchten · hand lampsInspektionsleuchten · Hand lamps



Hand lamps 



Easy-Lux 

187 mm x 32 mm x  30 mm 

3 W COB · 275 Lm  

Kompakte Akkuleuchte mit 275 lm 
Compact rechargeable lamp with 275 lm 

4,5 h (High) · 9 h (Low) 

3,5 h 

Li-Ion · 3,7 V · 2.200 mAh 

• Inkl. Docking-Station, Micro-USB und AC-
Adapter 

• Kompakt und robust 
• 2-Stufen-Schalter 
• Starker Magnet und Haken 

Weitere Informationen online unter:  
Further information online: 
http://www.rohrlux.com/produkte/handleuchten/easy-lux.html 

Überblick 

• Incl. Docking-Station, Micro-USB and AC-
Adapter 

• Compact and strong 
• 2-step-switch  
• Strong magnet and hook 

Overview 

Die Easy-Lux bietet die perfekte Kombination aus Handlich-
keit, gutem Licht und hoher Mobilität. 
Mit einer Lichtausbeute von 275 lm und 4,5 h Leuchtdauer im 
Normalbetrieb ist die Leuchte sowohl für den Erstcheck bei 
der Fahrzeugannahme als auch für den Dauereinsatz geeig-
net. 
Der Energiesparmodus ermöglicht je Akkuladung eine Leucht-
dauer von bis zu 9 h. 
Der starke Magnet, der Gürtelclip und der Haken garantieren 
höchste Flexibilität. 
Mit der im Lieferumfang enthaltenen Ladestation ist die 
Leuchte stets einsatzbereit und hat immer einen festen 
Platz in der Werkstatt. 

Schutzart IP 66  
Protection class IP 66 

2-Stufen-Schalter (100% · 50% · Aus) 
2-step-switch (100% · 50% · off) 

Art.-Nr. : 900500-00 

The Easy-Lux combines convenient handling, excellent light 
and flexibility.  
With 275 lm light output and 4.5 h operation time in normal 
mode, the lamp is a perfect tool for first check and repara-
tion. 
The energy saving mode allows an operation time of up to    
9 h per battery charge.  
The strong magnet, the belt clip and the hook guarantee 
maximum adaptability. 
With the included docking station the lamp is always ready 
for use and has a fix place in the workshop.  
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Strong-Lux 

220 mm x 56 mm x  45 mm 

21 x 0,5 W SMD-LED · 350 Lm  

Robuste Akkuleuchte mit 350 lm 
Strong rechargeable lamp with 350 lm 

6 h (High) · 12 h (Low) 

7 h 

Li-Ion · 3,7 V · 4.400 mAh 

Schutzart IP 66  
Protection class IP 66 

2-Stufen-Schalter (100% · 50% · Aus) 
2-step-switch (100% · 50% · off) 

Art.-Nr. : 900600-00 

Extrem robust, lichtstark und ausdauernd - diese Eigenschaf-
ten zeichnen die Strong-Lux aus. 
Der integrierte Energiesparmodus ermöglicht je Akkuladung 
eine Leuchtdauer von bis zu 12 h bei 175 lm. Im Normalbetrieb 
werden 350 lm erreicht. Haken, Gürtelclip und ein starker 
Magnet runden die Ausstattung weiter ab. Zum Lieferumfang 
gehört auch eine Docking-Station. 
Im Arbeitsalltag profitieren Sie vom enorm stabilen, IP66 zer-
tifizierten Gehäuse. 
Selbst versehentliches Überfahren der Leuchte stellt kein 
Problem dar. 
Ideale Einsatzgebiete finden sich beispielsweise im Nfz-
Bereich. 

• Inkl. Docking-Station, Micro-USB und AC-
Adapter 

• Massive Ausführung 
• 2-Stufen-Schalter 
• Starker Magnet und Haken 

Weitere Informationen online unter:  
Further information online: 
http://www.rohrlux.com/produkte/handleuchten/strong-lux.html 

Überblick 

• Incl. Docking-Station, Micro-USB and AC-
Adapter 

• Tough construction 
• 2-step-switch  
• Strong magnet and hook 

Overview 

Extremely strong materials, high luminous intensity and a very 
good operation time - these are the most important features  
from the Strong-Lux.  
350 lm at full power for 6 h or by using the integrated energy-
saving mode 175 lm for 12 h per batterycharge. 
The Strong-Lux is equipped with a hook, a belt clip and a 
strong magnet. A docking station is also included. 
Reliability in daily use is guaranteed by the tough construc-
tion and the IP66 certified casing. 
Even accidentally driving-over should not be a problem. 
Wide range of possible applications, for example commercial 
vehicle repair. 
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Die LED-Lux ist unser Topmodell im Bereich der Handleuchten. 
Sie ist im normalen Werkstatteinsatz nahezu unverwüstlich. 
Das 2 mm starke, öl- und benzinbeständige Schutzrohr aus 
CAB, der bruchsichere Haken mit Verdrehschutz, die schlanke 
Bauweise und die exzellente Ersatzteilversorgung machen die 
Leuchte zu einem äußerst robusten und flexiblen Begleiter im 
täglichen Werkstatteinsatz. 
20 Hochleistungs-SMD-LEDs sorgen für eine Lichtausbeute 
von 620 Lumen. Das ist mehr als das Doppelte einer 8 Watt 
Handleuchte. Das Licht wird mit einer natürlichen Lichtfarbe 
und einem breiten Abstrahlwinkel von 104° sehr gleichmäßig 
verteilt und garantiert so angenehmes Arbeiten. 
 

Since a couple of years the LED-Lux has set the benchmark in 
the field of professional hand lamps. And now, the new versi-
on is available and first of all it offers a considerably improved 
luminous efficiency and an extremely long lifetime. 
20 high-power SMD-LEDs provide a luminous flux of 620 
Lumen. With an angle of reflected beam of 120° the illuminati-
on is evenly distributed and guarantees comfortable working. 
The 2 mm strong protection tube out of CAB being oil- and 
petrol resistant, the hook with anti-twist  notches, the slim 
construction and the availability of spare parts make the LED-
Lux an extremely rugged, flexible and reliable companion for 
daily workshop applications. 

LED-Lux 

Leistungsstark: LED-Einheit mit 5 Jahren Garantie 
Powerful: LED unit with 5 years warranty  

Sicher: Abriebfeste Zuleitung in Signalfarbe 
Safe: Abrasion-proof cable in signal color  

Langlebig: Im Werkstattalltag nahezu unverwüstlich 
Durable: almost indestructible in everyday workshop business  

Nachhaltig: Servicefreundlicher Aufbau 
Sustainable: Service friendly construction 

Lichtvergleich · Light comparison  
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Art.-Nr. 19152-03 

Art.-Nr. 40658-00 Art.-Nr. 20521-00 

Art.-Nr. 21364-01 

Art.-Nr.  40790-00 
(Driver 40786-00) 



• Nahezu unverwüstlich 
• Servicefreundliche Bauweise 
• Natürliche Lichtfarbe 
• Abriebfeste Zuleitung (PUR) in  

Signalfarbe (rot) 

Weitere Informationen online unter: 
Further information online: 
http://www.rohrlux.com/produkte/handleuchten/led-lux.html 

Überblick 

• Almost indestructible 
• Service friendly construction 
• Natural  luminous color 
• Signal-colored PUR cable  (abrasion 

proof, red) 

Overview 

LED-Lux 

Photo: 180620-00 (Standard) 

Schlagfest gemäß IK 08 
Impact resistant IK 08 

Reparierbar  
Repairable 

Schutzart IP 64 (Standard) 
Protection class IP 64 (standard) 

5m H05BQ-F 2x1mm² Zuleitung (PUR) 
5m H05BQ-F 2x1mm² cable (PUR) 

20 LEDs · 620 lm · 4.200 K · 104° 

5 Jahre Garantie auf die LED-Einheit 
5 years warranty for the LED unit 

Öl– und benzinbeständig 
Oil and petrol resistant  

6 W 

220-240 V 

Magnet: 8004-00 
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Die Profi-Lux LED basiert auf der bisherigen Profi-Lux mit T5-
Leuchtmittel. Diese ist seit langem am Markt etabliert und 
wurde nun technisch weiterentwickelt. 
Die Profi-Lux LED ist mit 500 lm doppelt so hell wie die ur-
sprüngliche Version. Dabei ist sie deutlich robuster. 
Die verwendeten LEDs stehen für eine lange Lebensdauer und 
geringen Energieverbrauch (A++). Der Einsatz einer hochwerti-
gen Diffusionsfolie garantiert angenehmes Arbeiten bei einem 
weichen Schattenwurf. 
Mit der hohen Robustheit (IK07) bei schlanker Bauweise und 
dem sehr guten Preis-/Leistungsverhältnis sollte die Profi-Lux 
LED zur Grundausstattung einer jeden Werkstatt gehören. 

The handlamp Profi-Lux LED is based on the previous version 
with a with a fluorescent tube. 
The Profi-Lux LED is twice as bright than the predecessor 
model. 
The used LED‘s stand for a long lifetime and low consumption 
(A++). A high quality Led-diffuser guarantees comfortable 
working light with uniform illumination.  
As extremely compact and robust handlamp (IK07) at an 
adequate price  the Profi -Lux LED should be part of the basic 
equipment of every garage. 

Profi-Lux LED 

Angenehm: Spezialfolie für weichen Schatten 
Convenient: Special foil for soft shadows  

Robust: Ideale Leuchte für den harten Werkstattalltag 
Durable: Perfect light for everyday use in workshops 
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• Schlanke Bauweise 
• Sehr gutes Preis-/ Leistungsverhältnis 
• Spezialfolie für weichen Schatten 
• Natürliche Lichtfarbe 

Weitere Informationen online unter: 
Further information online: 
http://www.rohrlux.com/produkte/handleuchten/profi-lux-led.html 

Überblick 

• Slim design 
• Attractive price-performance ratio 
• Special foil for soft shadows  
• Natural luminous color 

Overview 

Profi-Lux LED 

Photo: 140620-00 (Standard) 

Schlagfest gemäß IK 07 
Impact resistant IK 07 

Schutzart IP 64 (Standard) 
Protection class IP 64 (standard) 

5m H05RN-F 2x1mm² Zuleitung 
5m H05RN-F 2x1mm² cable  

16 LEDs · 500 lm · 4.000 K · 130° 

Öl– und benzinbeständig 
Oil and petrol resistant  

Schlanke LED-Handleuchte 
Slim LED-handlamp 

6 W 

220-240 V 

Magnet: 8002-00 
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Allround 2K 

8 W T5 · 250 lm · 4.000 K  

Nicht reparierbar  
Not repairable 

Premiumprodukt im Einsteigerbereich 
Premium product for semi-professionals  

• Diverse Ausführungen möglich  
• 2-Komponenten-Kunststoff an Griff und  

Kappe  
• Prismiertes Schutzrohr  
• Gummi-Flex-Zuleitung  

Weitere Informationen online unter:  
Further information online: 
http://www.rohrlux.com/produkte/handleuchten/allround-2k.html 

Überblick 

• Different versions are possible  
• Handle and cap out of 2-component-

material  
• Prismatic protection tube  
• Rubber flex cable  

Overview 

Die Allround 2K ist das Premium-Produkt im Einsteigerbereich. 
Die schlanke Bauweise der Leuchte garantiert komfortables 
Arbeiten auch bei beengten Platzverhältnissen. Die Allround 
2K ist öl- und benzinbeständig. 
Durch das 2-Komponenten-System an Griff und Kappe wer-
den Stürze effektiv abgefedert.  
Eine Zuleitung aus Flex-Gummi sorgt für besseres Handling 
bei niedrigen Temperaturen und erhöhte Langlebigkeit. 
 

Schutzart IP 20  
Protection class IP 20 

Photo: 170820-00 (Standard) 

THE premium product for semi-professionals. 
The slim construction of this hand lamp guarantees comfor-
table working even under narrow space conditions. 
The Allround 2K is oil- and petrol resistant. 
By means of the two-component rubber/PVC handle and cap 
falls are cushioned effectively. Our Allround 2K is equipped 
with a rubber cable improving the handling at low tempera-
tures and increasing the lifetime. 
 

12 V, 24 V & 220-240 V verfügbar 
12 V, 24 V & 220-240 V available 

Öl– und benzinbeständig 
Oil and petrol resistant  

5m H05RN-F 2x0,75 mm² Zuleitung 
5m H05RN-F 2x0,75 mm² cable  

Magnet: 8002-00 
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Artikelnummern · Article numbers 

Weitere Ausführungen online. Änderungen zur Produktverbesserung vorbehalten. 
More models online. Alterations for product improvement reserved. 

Art.-no      

900500-00 1 COB (3 Watt) 275 lm (135 lm) 3,7 V Li-Ion 2.200 N/A 

Easy-Lux 

Art.-no      

900600-00 21 LEDs, 10,5 W 353 lm (177 lm) 3,7 V Li-Ion 4.400 N/A 

Strong-Lux 

Art.-no      

180620-00 20 LEDs, 6 W 620 lm 220-240 V AC IP 64 5 m H05BQ-2x1 mm² (red) 

180620-04 20 LEDs, 6 W 620 lm 220-240 V AC IP 64 10 m H05BQ-2x1 mm² (red) 

LED-Lux 

Art.-no      

140620-00 16 LEDs, 6 W 500 lm 220-240 V IP 64 5 m H05RN-F 2x1mm²  

Profi-Lux LED 

Art.-no      

170820-00 1 x T5, 8 W 250 lm 220-240 V IP 20 5 m H05RN-F 2x0,75mm²  

170822-00 1 x T5, 8 W 250 lm 12 V DC Uni  IP 20 5 m H05RN-F 2x0,75mm²  

170822-01 1 x T5, 8 W 250 lm 12 V DC Clip IP 20 5 m H05RN-F 2x0,75mm²  

170823-00 1 x T5, 8 W 250 lm 24 V DC Uni IP 20 5 m H05RN-F 2x0,75mm²  

170823-01 1 x T5, 8 W 250 lm 24 V DC Clip IP 20 5 m H05RN-F 2x0,75mm²  

Allround 2K 
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KFZ-Werkstattleuchten · Workshop lights



Workshop lights 



Die Clip-Master LED Serie wurde speziell für den professio-
nellen Gebrauch in Werkstätten entwickelt. 
Sie ist zur Befestigung an der Motorhaube oder im Innenraum 
konstruiert worden.  
Die neuen LED-Modelle sind mehr als doppelt so leuchtstark 
wie die Vorgänger mit T5-Leuchtmitteln.  
Der Arbeitsraum wird so ausgeleuchtet, dass auf eine her-
kömmliche Handleuchte verzichtet werden kann.  
Durch ein Anti-Rutsch Profil auf der Halterung ist eine be-
schädigungsfreie Befestigung gewährleistet. 

Our "Clip Master" bonnet luminaires were developed to meet 
the ambitious demand of professional car workshops.   
Extraordinary high luminance provides clear and comfortable 
visibility conditions at working spaces (Clip Master I LED: 
1.600 lm; Clip Master III LED: 3.250 lm).    
With an extra long span range of 0,9 - 1,9 m, our "Clip Master" 
fixtures can easily be mounted on bonnets and interior 
spaces.  
Rubber coated anti-slip clamps protect even most sensitive 
surfaces.  

Clip-Master LED Serie 

Clip-Master 1 LED  
Art.-Nr. 531420-00 (1591 Lumen · 1.384 Lux (0,5 m) 

Clip-Master 3 LED  
Art.-Nr. 533320-00 (3.255 Lumen · 4.150 Lux (0,5 m) 
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• Sehr homogene Ausleuchtung 
• Spannweite 110 - 190 cm 
• Ideal auch für den Fahrzeuginnenraum 
• Gummierte Halterungen 
• Reparierbar 

Weitere Information online unter:  
Further information online: 
http://www.rohrlux.com/produkte/arbeitsleuchten/clip-master-serien.html 

Clip-Master LED Serie 

5 m H05RN-F 2X1mm² 

LED · 1.591 Lm · 4.000 K · 180° 

Schlagfest gemäß IK 08 
Impact resistant IK 08 

Netzschalter  
Power switch 

LED · 3.255 Lm · 4.000 K · 120° 
Schlagfest gemäß IK 09 
Impact resistant IK 09 
10 m H07RN-F 3G1,5mm² 

Überblick 

• Very uniform illumination 
• 110 - 190 cm span 
• Also ideal for the vehicle interior 
• Rubberized clamps 
• Repairable 

Overview 

Art.-Nr. : 531420-00 
(Standard) 

Art.-Nr. : 533320-00 
(Standard) 
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Der Light-Master ist ein individuell einstellbarer Rollständer 
mit Mehrfach-Arretierung und stufenlosem Teleskopauszug.  
Der Leuchtenkörper kann in alle Richtungen geschwenkt wer-
den. 
Durch den ca. 30 kg schweren Gussfuß steht der Light-Master 
in jeder Position sicher und stabil. Mit 10 m Zuleitung und 
zwei Steckdosen für den Anschluss weiterer Geräte sind Sie 
jederzeit flexibel und mobil. 

The Light-Master is an individually adjustable stand on rolls 
with a multiple locking mechanism and stepless telescope 
extension. 
The lamp can be adjusted in all directions. 
By means of the cast iron foot of approx. 30 kg it has a safe 
stand in every position. The Light-Master is equipped with a 
10 m cable and 2 sockets for connecting additional tools. 

Light-Master 

Der Light-Master ist äußerst flexibel einsetzbar. 
The Light-master can be used for many applications 

Anwendungsbeispiel: Industrie 
Application example: industry 

Light-Master mit Opus Mini LED: 513020-00 
Light-Master with Opus Mini LED: 513020-00 

Anwendungsbeispiel: KFZ-Werkstatt 
Application example:  car workshop 

Weitere Ausführungen · Other models 

Art.-Nr. 513020-00-DKG 
Für weiches Licht (3.500 lm, 5.400 K) 
For soft light (3.500 lm, 5.400 K) 

Art.-Nr. 517520-00 
Mit Opus Maxi LED ( 7.270 lm) 
With Opus Maxi LED (7.2.70 lm) 

Art.-Nr. 514229-00 
Zur Dellenerkennung (3.800 lm, T8, 4.000 K) 
For dent detection (3.800 lm, T8, 4.000 K) 
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• 30 kg Standfuß für hohe Sicherheit 
• Mehrfach arretierbar (verschleißfrei) 
• Homogene Ausleuchtung 
• Teleskopauszug 
• Flexible Gummischlauchleitung 

Weitere Informationen online unter: 
Further information online: 
www.rohrlux.com/produkte/arbeitsleuchten/light-master.html 

Überblick 

• 30 kg stand for increased safety 
• Multiple lockable (wearless) 
• Uniform light output 
• Telescopic slide-out 
• Flexible rubber cable 

Overview 

Light-Master 

Photo: 513020-00 (Standard) 

90 LEDs · 3.800 lm · 4.000 K · 120° 

Schlagfest gemäß IK 08 
Impact resistant IK 08 

Reparierbar  
Repairable 

Zwei Steckdosen am Gestell 
Two sockets on the stand  

Schutzart IP 44 (Standard) 
Protection class IP 44 (standard) 

Netzschalter an der Leuchte 
Lamp with a power switch  

220-240 V 

10 m Zuleitung aus Gummi 
10 m rubber cable 

Mobile Ständerleuchte für Profis 
Movable Worklight for professionals 
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Der Roll-Master ist die ideale Lösung für ständig verfügbares 
Arbeitslicht. Er wurde speziell für den harten Arbeitseinsatz in 
Werkstätten konzipiert.  
Der Roll-Master hat immer seinen festen Platz in der Werk-
statt. So müssen Sie nie wieder Ihre Handleuchte suchen.  
Mit 14 m Zuleitung ist er für den Einsatz an Hebebühnen und 
in den Werkstätten mit mehreren Arbeitsplätzen optimal ge-
eignet. 

The Roll-Master is the ideal solution for constantly available 
working light. It has been especially designed for hard work-
ing conditions in workshops. 
The Roll Master always has its place in the workshop. You 
never have to search your hand lamp again. 
With 14 m cable, it is optimally suited for use on hydraulic 
ramps and workshops with several workstations. 

Roll-Master 

Anwendungsbeispiel: Hebebühne 
Application example: hydraulic ramp  

14 m Zuleitung für einen großen Aktionsradius 
14 m  cable for a large operation range 

Langlebige Zuleitung aus PUR (Teilstück) 
Durable PUR cable (part)  

Werkzeugloser Austausch der Leuchte 
Tool-free change of the luminaire  

Ausführung mit Opus Mini LED (Art.-Nr.: 523020-00) 
Model with Opus Mini LED (Art.-Nr.: 523020-00)  

Ersatzleuchte (Art.-Nr.: 180620-14 ) 
Lamp for replacement (Art.-Nr.: 180620-14) 

20 



• Vielseitig einsetzbar 
• Großer Aktionsradius 
• Homogene Ausleuchtung 
• Natürliche Lichtfarbe 
• Flexible Gummischlauchleitung 

Weitere Informationen online unter: 
Further information online: 
http://www.rohrlux.com/produkte/arbeitsleuchten/roll-master.html 

Überblick 

• Versatile applicable 
• Large operation range 
• Uniform light output 
• Natural  luminous color 
• Flexible rubber cable 

Overview 

Roll-Master 

Photo: 520620-00 (Standard) 

LED · 20 SMD-LEDs · 620 lm · 4.000 K 

Schlagfest gemäß IK 08 (Leuchte) 
Impact resistant IK 08 (lamp) 

Netzschalter am Aufroller 
Power switch at the cable reel 220-240 V 

14 m Zuleitung aus Gummi 
14 m rubber cable 

5 Jahre Garantie auf die LED-Einheit 
5 years warranty on the LED-unit 
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• Set: Leuchte Opus 1, 12 cm Saugfuß,  
30 cm Flexarm 

• Präzisionslinien auf der Scheibe 
• Natürliche Lichtfarbe 
• Flexible Gummischlauchleitung 

Weitere Informationen online unter: 
Further information online: 
http://www.rohrlux.com/produkte/arbeitsleuchten/dellenleuchten-set.html 

Überblick 

• Set: Lamp Opus 1, 12 cm suction cup,  
30 cm flex arm 

• Black stripes on the glas  
• Natural  luminous color 
• Flexible rubber cable 

Overview 

Dellenleuchten-Set 

Photo: 541120-00 (Standard) 

11 W  TC-SEL · 500 lm · 4.000 K  

Netzschalter  
Power switch  

220-240 V 

5 m Zuleitung aus Gummi 
5 m rubber cable 

Ideal zur Dellen und Beulenerkennung 
Perfect for dent detection 

Optional: Art.-Nr. 8044-00 
Ausbeulreflektor · Planishing reflector 
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• Kompatibel mit Opus Zubehör 
• Perfekte Farbwiedergabe (Ra > 95) 
• Lichtfarbe 6.500 K (Tageslicht) 
• Blendarmes Licht dank opaler Scheibe 
• Abriebfeste Zuleitung (PUR, gelb) 

Weitere Informationen online unter: 
Further information online: 
http://www.rohrlux.com/produkte/opus/opus-serien-led.html 

Überblick 

• Compatible with Opus accessories  
• Perfect color reproduction (Ra  > 95) 
• Light color 6.500 K (daylight) 
• Diffuse front glass for low-glare light  
• Signal-colored PUR cable, abrasion proof 

Overview 

Opus Mini+ (Daylight) 

Photo: 4303020-00-DL 

90 SMD-LEDs · 3.500 lm · 6.500 K 

Schlagfest gemäß IK 08 
Impact resistant IK 08 

Reparierbar  
Repairable 

Belastbar bis 3.000 W  
Max. 3.000 W (at 230 V) 

Schutzart IP 54  
Protection class IP 54 

Netzschalter auf der Rückseite 
Power switch on the back 

410 mm x 213 mm x 145 mm 

220-240 V 

Optimale Farbwiedergabe (Ra > 95) 
Perfect color reproduction (Ra > 95) 

30 W 

5m H07BQ-F 3Gx1,5mm² (PUR) 
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Jetzt neu: 38% mehr Lichtleistung bei identischer Leistungs-
aufnnahme. 
Die neue Opus Mini LED verbindet viele Vorteile in einer 
Leuchte. Sie bietet eine natürliche Lichtfarbe und übertrifft 
die Ausleuchtung der Opus Standard. Gleichzeitig profitieren 
Sie von der Langlebigkeit und Robustheit modernster LED-
Technologie.  
Hochwertige Komponenten machen die Opus Mini LED auch 
bei harten Bedingungen auf der Baustelle zu einem äußerst 
zuverlässigen Begleiter.  

NEW: 38% higher luminous output with equal power          
consumption. 
The new Opus Mini LED combines many advantages in one 
lamp: it provides a natural light colour and exceeds the lumi-
nous efficiency of our Opus Standard; at the same time you 
benefit from the long lifetime and stability of the latest LED-
technology.  
High-quality components make the Opus Mini LED an extre-
mely reliable companion under harsh conditions on construc-
tion sites.  

Opus Mini LED 

Anwendungsbeispiel: Tischlerei 
Application example: carpenter 

Anwendungsbeispiel: Fliesenleger 
Application example: floor tiler 

Light-Master mit Opus Mini LED: 513020-00 
Light-Master with Opus Mini LED: 513020-00 

Anwendungsbeispiel: KFZ-Werkstatt 
Application example:  car workshop 

Zubehör (Beispiele) · Accessories (examples) 

Art.-Nr.  
8553-01 
0,6-1,0 m 

Art.-Nr. 
8551-00 
1,55-2,55 m 

Art.-Nr. 
8552-00 
1,4-3,85 m 

Art.-Nr. 8573-00 Art.-Nr. 8557-00 
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• Vielseitig einsetzbar 
• Homogene Ausleuchtung 
• Auch mit diffuser Scheibe lieferbar (-DKG) 
• Natürliche Lichtfarbe 
• Gummi-Flex-Zuleitung 

Weitere Informationen online unter: 
Further information online: 
http://www.rohrlux.com/produkte/opus/opus-serien-led/opus-mini-led.html 

Überblick 

• Versatile applicable 
• Uniform light output 
• Also available with diffuse glass (-DKG) 
• Natural  luminous color 
• Flexible rubber cable 

Overview 

Opus Mini LED 

Photo: 4303020-00 (Standard) 

90 SMD-LEDs · 3.800 lm · 4.000 K 

Schlagfest gemäß IK 08 
Impact resistant IK 08 

Reparierbar  
Repairable 

Belastbar bis 3.000 W ( bei 230 V) 
Max. 3.000 W (at 230 V) 

Schutzart IP 54 (Standard) 
Protection class IP 54 (standard) 

Netzschalter auf der Rückseite 
Power switch on the back 

410 mm x 213 mm x 145 mm 

24 V, 42 V, 110 V & 220-240 V 

Neu: 38% mehr Lichtleistung 
NEW: 38% higher luminous output  

30 W 

5m H07RN-F 3G1,5mm² (Standard) 
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Jetzt neu: Die Opus Maxi LED ist unsere leistungsstärkste   
LED-Arbeitsleuchte.  
Mit 7.270 lm bietet sie selbst für größere Arbeitsbereiche 
optimale Lichtverhältnisse. Hochwertige Komponenten ma-
chen die Opus Maxi LED auch bei harten Bedingungen auf 
der Baustelle zu einem äußerst zuverlässigen Begleiter. Ein 
verstellbarer Standfuß, zwei Steckdosen und ein umfangrei-
ches Zubehörsortiment erhöhen dabei die Flexibilität der 
Opus Maxi LED und erweitern die möglichen Einsatzgebiete.  
Die abriebfeste Zuleitung aus PUR verhindert dank der Sig-
nalfarbe Stolperfallen. So wird die Sicherheit auch außerhalb 
der Beleuchtungszone drastisch erhöht.  

New: The Opus Maxi LED is our most powerful LED worklight. 
7.270 lm guarantee optimal light conditions even for large 
workspaces. High-quality components make the Opus Maxi 
LED an extremely reliable companion under harsh conditions 
on construction sites. An adjustable stand, two sockets and 
an extensive range of accessories increase the flexibility of 
the Opus Maxi LED. 
Due to the signal color the abrasion-resistant PUR cable pre-
vents tripping. So, your safety is also increased outside the 
lighting zone. 

Opus Maxi LED 

Die Zuleitung (PUR) in Signalfarbe verhindert Stolperfallen 
The Cable (PUR) in signal color prevents tripping  

Anwendungsbeispiel: NKW Reparatur 
Application example: commercial vehicle  repair 

Anwendungsbeispiel: Außeneinsatz auf der Baustelle 
Application example:  Exterior use on a construction site 

Anwendungsbeispiel: Maler 
Application example:  Painter 

Zubehör (Beispiele) · Accessories (examples) 

Art.-Nr.  
8553-01 
0,6-1,0 m 

Art.-Nr. 
8551-00 
1,55-2,55 m 

Art.-Nr. 
8552-00 
1,4-3,85 m 

Art.-Nr. 8557-00 Art.-Nr. 8569-00 
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• Vielseitig einsetzbar 
• Leistungsstarke LED-Einheit 
• Homogene Ausleuchtung 
• Abriebfeste Zuleitung (PUR) in  

Signalfarbe 

Weitere Informationen online unter: 
Further information online: 
http://www.rohrlux.com/produkte/opus/opus-serien-led/opus-maxi-led.html 

Überblick 

• Versatile applicable 
• Powerful LED unit 
• Uniform light output 
• Signal-colored PUR cable  (abrasion 

proof) 

Overview 

Opus Maxi LED 

Photo: 4307520-00 (Standard) 

300 LEDs · 7.270 lm · 4.000 K · 144° 

Schlagfest gemäß IK 08 
Impact resistant IK 08 

Reparierbar  
Repairable 

2 Steckdosen  
2 sockets  

Schutzart IP 54 (Standard) 
Protection class IP 54 (standard) 

Netzschalter auf der Rückseite 
Power switch on the back 

505 mm x 378 mm x 165 mm 

220-240 V 

5m H07BQ-F 3Gx1,5mm² (PUR) 

75 W 

Extrem leistungsstarke LED-Arbeitsleuchte 
Very powerful LED-worklight 
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Serie 23 LED 

LED · 2.400 lm - 4.800 lm  · 5.000 K · 120° 

Ideal für Hebebühnen 
Perfect for hydraulic ramps 

• Extrem schlank: Nur 30 mm 
• Auch als Lichtbandsystem einsetzbar 
• Neutrale Lichtfarbe 
• Gleichmäßige Lichtverteilung 
• Vielseitig einsetzbar 

Weitere Informationen online unter:  
Further information online: 
http://www.rohrlux.com/produkte/maschinenleuchten/serie23.html 

Überblick 

• Extremely slim: 30 mm diameter 
• Also usable as a continuous row system 
• Neutral luminous color 
• Uniform light distribution 
• Versatile applicable 

Overview 

Die Serie 23 LED ist mit 30 mm Durchmesser extrem schlank  
und kann einzeln und als Lichtbandsystem betrieben werden. 
Die hochwertige Lichteinheit garantiert eine starke Ausleuch-
tung, wobei das opale Schutzrohr für eine gleichmäßige 
Lichtverteilung bei verminderter Blendung sorgt. 
Mit IP 67 und der stabilen Bauweise ist die Serie 23 LED nahe-
zu überall einsetzbar. Das bruchsichere Schutzrohr aus CAB ist 
extrem schlagfest und gleichzeitig resistent gegen Öl und 
Benzin sowie gegenüber vielen anderen Chemikalien. 
Inklusive Halterungen (K6). 

Schutzart IP 67 
Protection class IP 67 

Photo: 231820-15 

The Series 23 LED is extremely slim (diameter  30 mm) and 
can be operated as a single lamp and as a  continuous row 
system. 
The high-quality light unit guarantees a strong illumination 
and the opal protective tube ensures a uniform light distribu-
tion with reduced glare. 
With IP 67 and the stable design, the Series 23 LED can be 
used almost anywhere. The strong CAB protection tube is 
extremely impact-resistant and at the same time resistant to 
oil and gasoline as well as to many other chemicals. 
Including brackets (K6).  

230 V verfügbar 
230 V available 

Öl– und benzinbeständig 
Oil and petrol resistant  

Robuste Bauweise  
Stable construction 

Ø 30 mm · L = 720 mm - 1.355 mm 

18 W · 25 W 

Als modulares Lichtbandsystem einsetzbar 
Applicable as a continuous row system 

Ideal für Hebebühnen 
Perfect for hydraulic ramps 
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• Vielseitig einsetzbar 
• Homogene Ausleuchtung 
• Diffuse Abdeckung 
• Weicher Schattenwurf 
• Reparierbar 

Weitere Informationen online unter:  
Further information online: 
http://www.rohrlux.com/produkte/maschinenleuchten/serie32.html 

1.158 lm - 6.605 lm · 4.000 K · 120° 

Überblick 

• Versatile applicable 
• Uniform light output 
• Diffuse cover 
• Soft shadows 
• Repairable 

Overview 

 Serie 32 
Leistungsstarke LED-Grubenleuchte 
Powerful LED-light for car pits 

24 V, 110 V & 220-240 V verfügbar 
24 V, 110 V & 220-240 V available 

Schlagfest gemäß IK 09 (CAB) 
Impact resistant IK 09 (CAB) 

Als modulares Lichtbandsystem einsetzbar 
Applicable as a continuous row system 

Schutz gegen Wasser gemäß IP 67 
Protection class IP 67 

Chemikalienbeständige Varianten (CAB, Boro) 
Chemical resistant versions (CAB, Boro) 

Länge (mm) 
Lengths (mm) 397 680 959 1.240 1.518 1.802 

Leistung (W) 
Power (W) 13 23 33 43 53 66 

Helligkeit (lm) 
Light output (lm) 1.158 2.204 3.255 4.479 5.563 6.605 

Längenübersicht (Ø 68 mm) 
Overview lengths (Ø 68 mm) 

Photo: 3203330-15 

Tipp: Holder H4 
Art.-Nr. 8022-00 

Ideal für KFZ-Gruben 
Perfect for car pits 
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Art.-no       

4303020-00-PLUS 3.500 lm · 4.000 K 220-240 Volt AC 1 x Typ F 5 m H07BQ-F 3G1,5 (YE) Typ F IP 54 

4303020-00-DL 3.500 lm · 6.500 K 220-240 Volt AC 1 x Typ F 5 m H07BQ-F 3G1,5 (YE) Typ F IP 54 

4303020-00 3.800 lm · 4.000 K 220-240 Volt AC 1 x Typ F 5 m H07RN-F 3G1,5 Typ F IP 54 

4307520-00 7.270 lm · 4.000 K 220-240 Volt AC 2 x Typ F 5 m H07BQ-F 3G1,5 (YE) Typ F IP 54 

Opus Serie 

Art.-no       

231820-15 2.400 lm · 5.000 K 220-240 Volt AC 18 W Ø 30 · 720 mm IK 08 IP 67 

232520-15 4.800 lm · 5.000 K 220-240 Volt AC 25 W Ø 30 · 1.255 mm IK 08 IP 67 

Serie 23 LED 

Art.-no       

3203330-15-V2 3.255 lm · 4.000 K 220-240 Volt AC N/A Ø 68 · 959 mm IK 09 IP 67 

3204330-15-V2 4.479 lm · 6.500 K 220-240 Volt AC N/A Ø 68 · 1.240 mm IK 09 IP 67 

Serie 32 

Artikelnummern · Article numbers 

Weitere Ausführungen online. Änderungen zur Produktverbesserung vorbehalten. 
More models online. Alterations for product improvement reserved. 

Art.-no      

531420-00 64 LEDs (14 W) 1.591 lm  220-240 V IP 64 5 m H05RN-F 2X1mm²  

533320-00 66 LEDs (33 W) 4.150 lm 220-240 V IP 65 10 m H07RN-F 3G1,5mm² 

Clip-Master 

Art.-no      

513020-00-DKG 90 LEDs (30 W) 3.500 lm  220-240 V IP 54 10 m H07RN-F 3G1,5 mm² 

517520-00 300 LEDs (75 W) 7.270 lm 220-240 V IP 44 10 m H07RN-F 3G1,5 mm² 

Light-Master 

Art.-no      

520620-00 20 LEDs (6 W) 620 lm  220-240 V IP 42/64 14 m H05RN-F 2X1 mm² 

523020-00 90 LEDs (30 W) 3.800 lm 220-240 V IP 42/65 14 m H05RN-F 2X1 mm² 

Roll-Master 

Art.-no      

541120-00 1 x TC-L, 11 W 500 lm 220-240 V IP 20 5 m H05RN-F 2X1mm² 

Dellenleuchten-Set · Dent-Detection-Set 
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Hersteller seit 1954 · Manufacturer since 1954  

Rohrlux GmbH 

Seit mehr als 60 Jahren steht der Name Rohrlux für 
die Herstellung von professionellen Beleuchtungs-
sytemen.  
Das Sortiment umfasst die Bereiche Industrieleuchten, Zelt-
leuchten, Arbeitsleuchten, Arbeitsplatzleuchten und Hand-
leuchten.  
Einsatzgebiete sind u. a.: das Handwerk, das Baugewerbe, 
Industrieanlagen, Werften und Reedereien sowie der Schie-
nenverkehr, die Luftfahrt und Kfz-Werkstätten.  
In der in Deutschland ansässigen Fertigung werden innovati-
ve Lichtlösungen „Made in Germany“ entwickelt und produ-
ziert. Vor allem bei Private Label- und OEM-Ausführungen 
bietet die Fertigung vor Ort dabei den Vorteil höchster Flexi-
bilität – auch bei Kleinserien.  
Mehr als 70 hochmotivierte Mitarbeiter arbeiten gemeinsam 
an der konsequenten Weiterentwicklung unseres Sortiments. 
Dabei hat die Zufriedenheit unserer Kunden stets höchste 
Priorität. Neben hochwertigen Produkten bietet die Rohrlux 
GmbH Ihnen auch bestmöglichen Service. Sämtliche Ersatz- 
und Verschleißteile sind kurzfristig lieferbar.  
Direkte Kommunikation, qualifizierter technischer Support 
und Unterstützung für Ihr Marketing runden den Service der 
Rohrlux GmbH ab. 

Rohrlux has been producing professional light solu-
tions for more than 60 years.  
Our lighting products range consists mainly in light fixtures 
for use in craft, construction, industry, shipyards as well as in 
maintenance (train/ plane/ car etc…). 
Our production plant is located in Northern Germany. Here 
we conceive and manufacture our “Made in Germany” 
lighting solutions.  
The flexibility of our production allows us to offer private 
labels and specific articles for OEM – even in small quantities.  
Rohrlux counts 70 employees, who work continuously on the 
development of our products range. Customer’s satisfaction 
is our priority.  
Rohrlux offers high quality products and an individualized 
service. In order to guaranty a long product longevity, we 
make them mostly repairable – Spare parts are available 
within short time.  
Direct communication in English, technical and marketing 
support complete Rohrlux’ offered services.  
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Rohrlux GmbH 
Mühlenweg 3 

26789 Leer 
Germany 

 
www.rohrlux.com 
info@rohrlux.com 

 
Phone: +49(491)978830 

Fax: +49(491)9788350 


